J-J年展记者 面"媒体生锋"评批

定海区融媒体中心 首届"十佳记者"



陈炳群,区融媒体中心 记者。今年以来,该同志积 极参与时政新闻报道及中心 重大主题报道,重点担负起 "两廊"拍摄任务。他熟悉云 廊的720°美景,跑遍五山 每个廊道,追过清晨4点多云 廊的朝日,逐过夜幕中文廊 的晚霞,更刻录过云廊深夜 的灯光首秀。期间,他的20 个多幅摄影作品被央媒及省 级媒体采用。



王金晶,区融媒体中 心美工。今年以来,该同志 主要负责客户端、微信公众 号等全媒体平台的视觉美 学设计,设计作品涉及UI、 H5、长图、直播图、专题等工 作,为"两廊"宣传做了大量 的美图,图片见证定海发 展,传递定海美丽。



王思圆,区融媒体中心 记者。该同志主要负责时政 新闻和经济新闻报道。今年 以来,多次参与"暖企工程" "实干争先 跨越发展""聚焦 产业革新'145'计划"等重大 主题新闻报道。所采写的 《我国首艘百吨级无人艇上 午完成首次海上自主航行试 验》、《一块屏幕管理一家工 厂》稿件荣获2022年度舟山



叶武杰,区融媒体中 心记者。该同志主要负 责时政新闻报道。今年 以来,多次参与"'八八战 略'在身边"、"牢记嘱托 感恩奋进 勇立潮头"等 中心重大主题报道,并在 融媒体改革中不断努力 学习短视频拍摄、剪辑和 制作,参与了"文廊乡见" "我爱我家"等系列报道。



王茂华,区融媒体中 心编审部副主任。今年以 来,该同志带领团队挑战精 品短视频创作,挖掘定海 好人物好故事,创作十余 期。其中,《定海的色彩》 播放量5.2万+;《在定海 去乡村》播放量4万+。多 部作品被舟山发布、潮新 闻、学习强国等平台录用, 向外展现了定海良好形象。



胡思佳,区融媒体中 心记者。今年以来,该同志 积极参与"'八八战略'在身 边"、"五山水利工程"、"实干 争先 跨越发展"等重大主题 报道。在东海百里文廊报 道中,采写了《漫行文廊尽显 "文化范"》《绿水青山间支起 露营新经济》一等一批优质 稿件,让市民多角度了解定 海的发展变化,感受定海乡 村发展之美。





尹倩倩,区融媒体中 心记者。该同志主要负 责时政新闻和党建新闻 报道。今年以来,多次参 与"五山水利工程""东海 百里文廊"等重大主题报 道。所采写的《相约定 海 共富共美》荣获 2022 年度舟山新闻奖三等奖, 并获"浙报集团融媒共享 联盟•先进报道个人"等 荣誉。



黄婷,区融媒体中心记 者。今年以来,该同志积极参 与报道"实干争先 跨越发 展"、"五山水利工程"、东海云 廊建设等多个重大主题报 道。新闻作品《这场全省现场 会缘何"花落"定海》及《刻骨 铭心的最后180米——五山 水利工程新河泵站标段顶管 工程攻坚纪实》分获2022年 度舟山新闻二等奖及三等奖。



史峰,区融媒体中心 编审部主任。今年以来, 作为大编辑口的负责 人,该同志团结带领编辑 记者团队认真践行"四 力",并下一线参与重要 作品采编,统筹负责的全 媒体平台编辑、发布工作 井然有序,牵头分管的 定海山客户端稳步向 好,为融媒指数提升贡 献力量。



陈超,区融媒体中心记 者。今年以来,该同志全 力做好"阿拉来帮侬"栏 目,切实为百姓解忧排难, 一帮到底。牵线区慈善总 会、爱心企业等对孤身老人 进行帮扶;多次奔走联系, 助力农户解决椪柑、翠冠 梨、番薯等销路不畅难题; 持续开展"你的微心愿,我帮 你实现"公益活动等。